
                                                                                   
 
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N º 40 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 29 DE NOVEMBRO DE 2022. 

Aos 29 (dias), do mês de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob 

a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 

constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Genilson Santana de Nogueira, Márcio 

Rodrigo da Silva, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso. Ausente os vereadores: Luiza Pereira da 

Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais. O Presidente declara aberta a 

Sessão convidando o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a 

leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Não houve matérias no 

expediente. No Grande Expediente: Inscrito O Vereador Max Iran de 

Morais; cumprimentou o presidente, Vereadores, internautas que 

acompanham pelas redes sociais; iniciou destacando a visita que o senhor 

Prefeito fez nas obras do município, a exemplo da passagem molhada da 

comunidade de boqueirão, que também, vai dar acesso as comunidades de 

Tabuleiro, Santana, e a estrada que dá acesso ao município de Governador 

Dix-Sept Rosado, obra que vai ficar marcada na história de Felipe Guerra, luta 

também do Poder Legislativo. Obras como a erradicação das casas de taipas 

que já estão em andamento, obras essas que a população fica sabendo onde o 

dinheiro está sendo aplicado, não tendo mais a preocupação como havia na 

gestão passada com o dinheiro jorrando e obras inacabadas, apenas o feito do 

calçamento da comunidade de brejo. Solicitou ao Prefeito o prolongamento da 

rua José Manasses com calçamento; registrou o trabalho do pórtico na entrada 

da cidade que está a todo vapor. Falou sobre a ponte metálica que não foi 

concluída e se será feita, pois, não sabe se tem um empasse no Poder 

Judiciário, e se o Governo está esperando algum processo para dar 

continuidade. Agradeceu a Deus pela oportunidade. O Vereador Pedro 



                                                                                   

Cabral; Cumprimentou os Vereadores e em nome de Michael saudava a 

plateia presente, justificou a ausência dos Vereadores(a), Luiza Pereira e 

Marcio Rodrigo, com problemas de saúde, que Deus restabeleça para que 

possam estar presentes na próxima Sessão. Relatou sobre as estradas vicinais, 

algumas concluídas e outras não, pediu ao secretário para dar prioridade as 

estradas mais movimentadas; falou sobre o açude da comunidade de Tabuleiro 

e a parede da barragem da comunidade de Santana, pedindo ao secretário para 

dar prioridade, pois, são reservatórios para vários criadores em especial a 

barragem do mirador. Parabenizou o Poder Executivo pela erradicação das 

casas de taipas, como também, a passagem do rio apodi-mossoró, agradeceu a 

oportunidade. O Vereador Marcos Aurélio; cumprimentou a todos(a), frisou 

que as estradas em dois anos da gestão do Prefeito Salomão, não estão só 

passando as maquinas, e sim colocando material, pois, há dois anos só era 

passado as maquinas, parabenizava o gestor pelos investimentos; falou sobre 

a ponte que está sendo iniciada, sobre o pórtico que o dinheiro está na conta 

do município, sobre a ponte que liga a comunidade de São Lourenço que foi 

iniciada sem licença, estrutura com deficiência e com muitos prejuízos, pois 

não se sabe quando vai ser concluída; falou sobre a secretaria de turismo, 

juntamente com o secretário Ubiracy, foi feito um curso de base para o 

turismo, muito importante para o município, parabenizou o secretário pela 

iniciativa e o Prefeito Salomão pelo apoio para que o município possa se 

desenvolver cada vez mais, e está fazendo sua parte. Na Ordem do Dia: Foi 

para votação as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 031/2022 Dispõe sobre 

autorização para abertura de credito adicional especial à lei orçamentária anual 

do município de Felipe Guerra/RN, o mesmo foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas 

Explicações Pessoais: Fez uso o vereador Pedro Alves Cabral Neto.  Como 

não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º 

secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim pelo presidente 

e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 29 de 

novembro de 2022. 


